

22 国军舰今日“齐聚”夏威夷

史上最大规模环太平洋军演 美国未邀请中国参演或观摩

核心提示:

据美国《星条旗报》网站23日称,6月27日夏威夷即将迎来迄今最大规模的环太平洋军演。22国的军舰、飞机和军人正齐聚夏威夷,在此地和周边地区举行迄今最大规模的环太平洋军演。美国海军第三舰队发言人布朗说,并未邀请中国参演或观摩。目前对中国接触美国的军演仍有某些禁令,但在威廉·法伦上将担任美军太平洋司令部总司令时,曾邀请中国观摩2006年的“勇敢之盾”演习。



2008年美军环太平洋军演中的航母战斗群

2.5 万名军人参演 美两艘军舰是主角

环太平洋军演始于1971年,今年是第23次,定于6月27日至8月7日间举行。环太平洋军演原本一年举行一次,后改为两年举行一次。

今年参演国家多达22个,比两年前在夏威夷举行的第22次军演多了8个。这表明,各国愈加重视亚洲和太平洋地区的事态发展。本次参演军备和人员可谓大手笔,包括约42艘水面战舰、6艘潜艇、200余架飞机和2.5万名军人。据悉,俄罗斯、印度、墨西哥、菲律宾等国都是首次参加,但中国未获邀请。

两艘拥有巨大甲板的美军海军军

舰——“尼米兹”号航空母舰和“埃塞克斯”号两栖突击舰——将成为这次军演的主角,它们将派出飞机,拦截潜艇和模拟导弹发起的假想进攻。海军陆战队士兵将在直升机的支援下,从“埃塞克斯”号上驾驶两栖突击车冲上滩头。

上周在华盛顿州,亨利·J·凯泽”级燃油补给舰加载了90万加仑燃油,这些燃油中有50%是传统的石油燃料,另外50%是用餐饮废油和海藻油制成的生物燃料——这是为了在军演期间一展“绿色舰队”的风采。试用生物燃料的军舰,将包括停泊在珍珠港的驱逐舰——“钟云”号和“查菲”号。

美“移师”亚太 各国争相参与

位于檀香山的战略与国际问题研究中心太平洋论坛执行主任布拉德·格洛瑟曼说,演习规模的扩大说明各国认识到日益增强的海上合作的重要性。

格洛瑟曼说:想想过去几年的报纸大标题都是什么,它们确实在探讨如下事实,即我们正越来越处在一个充满大量不确定性的安全环境中。”

格洛瑟曼说:我认为所有人都认识到,(在当前海上安全环境中)我们要么学习共处和合作——因为我们确实有相当多的共同利益,要么给彼此设置

障碍,并且可能互不相让、直到对方退出。”格洛瑟曼说,俄罗斯本次参演说明俄罗斯渴望更深入地参与这一地区的事务”。

同样,印度也在设法把自身打造为一个更具影响力的地区参与者。

格洛瑟曼说:我认为,重心重新(向亚太)倾斜的关键因素之一是认为印度洋的重要性日益提升的观点。我们正开始把印度洋和太平洋看做一个战区,这显然凸显出印度重要性。”

(据《北京晚报》)⑧5

同乐新城A区

56-80m² 珍藏精品 学区准现房, 最后8套!

您还在为期房的等待而烦恼吗?
臻品准现房, 分秒递减中!
交房在即, 无须等待!
选择准现房, 给家一个幸福的港湾!

教育资源: 南阳市第一实验幼儿园, 市12小, 市15小, 市12中, 市二高
金融资源: 建设银行、农业银行、工商银行、商业银行、农村信用社
紧邻单位: 南阳市委、市委党校、卧龙区政府、卧龙区委、南阳日报社、市教育局、南阳市老干部活动中心、工商行政管理局卧龙分局、南阳电视台
医疗资源: 市第一人民医院、市第二人民医院七一一路门诊部、地质医院
商业资源: 金马特宜居广场、万德隆、峰格汇家居创意馆、梅溪路步行街
其他资源: 南阳宾馆、豫宛宾馆、梅溪宾馆、白河风景区



销售热线: 0377-63886388 63886999 招商热线: 63886622 (裙楼6000平米商业)

开发商: 南阳市广宇房地产开发有限责任公司 项目地址: 南阳市梅溪路南端 公司网址: www.nygyfdc.com

设计单位: 深圳市城规设计研究院有限公司 + 施工单位: 河南天工建设集团有限责任公司 + 监理单位: 南阳市弘正工程咨询有限公司
项目最终规划设计标准以政府有关部门批准文件为准, 本项目建筑数据以政府相关部门测量数据为准。

